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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  

ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΕΩΣ 

 

 Ἀλεξανδρούπολη 28-09-2021 

 
 
Φίλες και φίλοι μου, Μαθήτριες και μαθητές των Σχολείων μας, 
 
Επικοινωνώ ηλεκτρονικά μαζί σας σήμερα, μέσῳ των Δασκάλων σας για να σας 
υπενθυμίσω ότι το ερχόμενο Σ/Κ θα αρχίσουν να λειτουργούν στους Ναούς της Επαρχίας 
μας τα Κατηχητικά Σχολεία της Εκκλησίας μας. Θα μου πείτε: «κι άλλο σχολείο»;  
 
Τα παλαιότερα χρόνια η Εκκλησία δίδασκε στους Έλληνες την Ορθόδοξη Χριστιανική Πίστη 
μας παντού, στις οικογένειες, στα σχολεία, στην αγορά, στο δημόσιο βίο και στον ιδιωτικό. 
Τότε, οι Έλληνες είμασταν όλοι Ορθόδοξοι και το Ευαγγέλιο (γραμμένο στη γλώσσα μας) 
ήταν πιο οικείο και γνώριμο σε όλους. Μετά ήρθαν στην Πατρίδα μας άνθρωποι κι από 
άλλες χώρες, έφεραν τις δικές τους παραδόσεις και θρησκείες και πολύ σωστά κάνουν που 
τις διατηρούν και τις προβάλουν στην ελληνική κοινωνία. Χρειάζεται όμως, να ξέρετε κι 
εσείς την δική σας πνευματική Παράδοση, την Πίστη και τον Ορθόδοξο Πολιτισμό σας για 
να διατηρήσει η Πατρίδα μας το χαρακτηριστικό ύφος της. Αλλά και μετά τις σπουδές σας 
στην Ελλάδα αν χρειαστεί να βγείτε στο Εξωτερικό, για να μην χαθείτε μέσα σε άλλες 
πολλές πολιτισμικές παραδόσεις και θρησκείες, εσείς πρέπει να γνωρίζετε και να 
διακρίνετε τα πνευματικά στοιχεία της δικής σας πίστεως και της ιδιοσυγκρασίας της 
Ορθοδοξίας. 
 
Όλα αυτά τα διδάσκουμε στο Κατηχητικό Σχολείο της Ενορίας σας και γι’ αυτό σας 
παρακαλώ να ενημερωθείτε ποιο σας εξυπηρετεί ώστε να το παρακολουθήσετε. Μόνο να 
ωφεληθείτε έχετε από το Κατηχητικό. Θα μάθετε τί λέει η Πίστη μας, τί παραλάβαμε ως 
Παράδοση από τους προηγούμενους και πώς μας προτείνει ο Χριστός να ζήσουμε τη ζωή 
μας. Το Κατηχητικό θα σας διδάξει όχι να μην «πέφτετε», αλλά πως να σηκώνεστε κάθε 
φορά. Θα σας μάθει πόσο χρειάζεται ακόμα, ως κοινωνία, για ν’ «ανεβούμε» ψηλότερα. 
Και πως να διατηρήσετε την ελπίδα και τη δύναμή σας όταν όλα γύρω σας «μαυρίζουν».  
 
Εύχομαι ο Χριστός να μοιράζει πάντα τις ευλογίες του στη ζωή σας και η Παναγία μας να 
μένει πάντα δίπλα σας. Αλλά κι εσείς, αγαπητοί μας, μαθήτριες και μαθητές, να μην 
φεύγετε ποτέ μακριά τους.  
 

Ευχέτης και φίλος σας 
Ο Μητροπολίτης σας 

 
 

† Ο Αλεξανδρουπόλεως Άνθιμος 
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ΚΑΤΗΧΗΤΙΚΕΣ ΣΥΝΑΞΕΙΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΚΑΤΑ ΕΝΟΡΙΕΣ 
 

 

Μητροπολιτικός Ναός αγίου Νικολάου ΣΑΒΒΑΤΟ      5.00 – 6.00 μ.μ. 

Ναός αγίου Ελευθερίου ΣΑΒΒΑΤΟ      4.30 – 5.30 μ.μ. 

Ναός αγίας Κυριακής ΣΑΒΒΑΤΟ      4.00 – 5.00 μ.μ. 

Ναός Μεταμορφώσεως του Σωτήρος ΣΑΒΒΑΤΟ      4.00 – 5.00 μ.μ. 

Ναός αγίου Νεκταρίου ΣΑΒΒΑΤΟ      4.00 – 5.00 μ.μ. 

Ναός αγίου Βασιλείου ΚΥΡΙΑΚΗ    10.30 – 11.30 π.μ. 

Ναός αγίου Γεωργίου Ν. Χιλής Το πρόγραμμα θα οριστεί στον 

αγιασμό την Κυριακή 3 Οκτωβρίου 

10.30 π.μ. 

Ναός αγίου Ανδρέου Εργατικών Ν. Χιλής  ΣΑΒΒΑΤΟ      4.00 – 5.00 μ.μ. 

Ναός αγίας Μαρίνης Μαΐστρου ΚΥΡΙΑΚΗ    10.30 – 11.30 π.μ. 

Ναός Κοιμήσεως της Θεοτόκου Απαλού ΣΑΒΒΑΤΟ      5.00 – 6.00 μ.μ. 

Ναός Γενεσίου της Θεοτόκου Ανθείας ΣΑΒΒΑΤΟ      4.00 – 5.00 μ.μ. 

Ναός αγίου Αλεξάνδρου Φερών ΣΑΒΒΑΤΟ    11.00 – 12.00 μ. 

Ναός αγίου Ιωάννου Τυχερού ΣΑΒΒΑΤΟ      4.00 – 5.00 μ.μ. 

 

ΚΑΤΗΧΗΤΙΚΗ ΣΥΝΑΞΗ ΝΗΠΙΩΝ  

Ναός αγίου Γεωργίου Ν. Χιλής Το πρόγραμμα θα οριστεί στον 

αγιασμό την Κυριακή 3 Οκτωβρίου 

10.30 π.μ. 
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